Segun Hobbes, el Estado nace... (mas de una opcion correcta) 3/5

Para preservar el Estado de Naturaleza

Como un acto racional de los hombres para garantizar su supervivencia v

Como consecuencia de un desacuerdo fundante entre los hombres

X

O

|:| Para dar un orden politico y social a los hombres
O

O

Como fundamento del poder divino (basado en Dios)

|:| Para prolongar la paz y armonia del Estado de Naturaleza

Respuesta correcta

Como un acto racional de los hombres para garantizar su supervivencia

Para dar un orden politico y social a los hombres

X Explique larelacion entre el modelo agroexportador y ladenominada  2/4
“Campana al desierto”.

La campana del desierto fue llevado a cabo para conquistar el territorio de los

Comentarios individuales

tierras anexadas a la estructura latifundista en manos de la oligarquia
terrateniente



v/ Elanarquismo en la Argentina... (mas de una opcion correcta) 3/3

Estaba a favor de la politica parlamentaria y por lo tanto promueve el voto
Es un partido politico de principios del s. XX

Promueve la accién directa como método de lucha (huelgas, piquetes, v
boicots, e incluso bombas en algunas circunstancias)

Es una corriente ideoldgica al interior del movimiento obrero que se v
expande en las Ultimas décadas del s. XIX

Rechazan la politica parlamentaria por considerar al Estado como un 4
instrumento de opresion

Oszlak platea que el Estado posee varios “atributos”. Vincule cada atributo con
su descripcion.

Construir un

Ser Ejercer Recaudar .
. L sentido de
reconocido soberania impuestosy .
pertenencia que
por los sobre un crear . . Puntua
. . T nos diferencie
demas determinado instituciones del
Estados territorio publicas L,
otro/extranjero
Institucionalizar
. 1/1
su autoridad @ /
Externalizar su
1/1
poder @ /
Diferenciar su
1/1
control @ /

Internalizar una
identidad ® 11
colectiva



Peronismo: ordene cronolégicamente en orden las siguientes
medidas/acontecimientos:

1° 2° 3° 4° 5° 6° 7° 8°  Pun

Se produce

la reeleccion O O O O @ O O O

de Perdén

Se sanciona

we . O O O ® O O O O

femenino

A través del
IAPI se
subvenciona

y financia al O O O O O O @ O

campo para
su
tecnificacion

Fallecebvita () O O O O @®@ O O

Se produce

elmtico17 O @® O O O O O O

de octubre

Se promueve

la IS liviana O O @ O O O O O
Perén ocupa

la Secretaria

de Trabajo y @ O O O O O O O
Prevision

Se produce
el

bombardeo O O O O O O O @

a Plaza de
Mayo

<



X Los gobiernos conservadores... (mas de una opcion correcta) 1/3

| ] Favorecieron las libertades econémicas

Se valieron del fraude electoral para garantizar la transparencia de los X
comicios.
Promovieron una democracia restringida v

| | Favorecieron las libertades politicas

| | Favorecieron la participacién politica de las masas

Respuesta correcta
Promovieron una democracia restringida

Favorecieron las libertades econémicas

v/ Caracteristica del sindicalismo argentino a partir de 1943: 3/3

1. Rapida extension de la agremiacion acompafada por un sistema general de v
negociaciones colectivas

2. Ruptura y enfrentamiento entre las principales corrientes del movimiento obrero:
anarquistas y socialistas

3. La ley de asociaciones profesionales permitié intervenir a los sindicatos

4. La estructura sindical era descentralizada favoreciendo una organizacion de tipo
piramidal



X ;Cual fue el rol de Evita durante el peronismo? Desarrolle en unas 3/4
breves lineas

Beneficio a la clase media y baja dandoles educacién (crea escuelas) y salud (crea
hospitales). También iguala los derechos de las mujeres con el delos hombres, hace
gue mujeres se puedan postular como senadoras y hizo avalible el sufragio

Comentarios individuales

Principalmente trabajo, a través de su Fundacion, para los nifios, madres solteras y
ancianos. A su vez, promovié/milité el voto femenino, pero es una ley que aprueba
el Congreso

X Segun Weber, ;cual es la caracteristica fundamental de un Estado? 0/3

1. Un territorio

2. Poblacién

3. Ser parte de un sistema estatal

4. El monopolio legitimo de la coaccion fisica

5. Una burocracia institucionalizada X
6. Ninguna de las opciones es correcta

Respuesta correcta

El monopolio legitimo de la coaccion fisica



X Elegir la opcion correcta: 0/2

1. El primer golpe de Estado en Argentina tuvo el apoyo del nacionalismo, X
sectores militares y el partido radical personalista

2. El primer golpe de Estado en Argentina tuvo el apoyo del nacionalismo, sectores
militares y los partidos politicos opositores al radicalismo.

3. El primer golpe de Estado en Argentina tuvo el apoyo de sectores militares,
anarquismo y sectores trabajadores

Respuesta correcta

El primer golpe de Estado en Argentina tuvo el apoyo del nacionalismo, sectores
militares y los partidos politicos opositores al radicalismo.



X Ladécadainfame 1930-1943: (mas de una opciodn correcta) 3/5

Durante esta década se desarrollé un modelo de industrializacion X
planificado

El pacto Roca-Runciman se firmé para garantizar una cuota de exportacién de
carnes frias y congeladas al mercado norteamericano

Se tomaron medidas de intervencionismo econémico que posibilitaronla ./
promocién de un nuevo modelo de desarrollo econémico tras el colapso

del agroexportador

La clase trabajadora padecié de una politica represiva concertada por los ./
empleadores y el Estado

El 6 de septiembre de 1930 el General José F. Uriburu toma el poder en X
nombre de las instituciones democraticas

El Pacto Roca-Runciman resultdé muy beneficioso para los sectores medios

El fraude electoral fue calificado de patriotico porque impedia la vuelta de ./
la “chusma” radical al poder

Respuesta correcta

La clase trabajadora padecio de una politica represiva concertada por los
empleadores y el Estado

El fraude electoral fue calificado de patridtico porque impedia la vuelta de la
“chusma” radical al poder

Se tomaron medidas de intervencionismo econdmico que posibilitaron la
promocién de un nuevo modelo de desarrollo econdmico tras el colapso del
agroexportador



B OO0 QO X
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Seleccionar todas las caracteristicas del modelo agroexportador

Un régimen de tenencia de la tierra muy desigual e inequitativo
La explotacién intensiva de la tierra
Consolidar un sistema econdmico autosustentable

Promover la exportacion de materia prima y la importacion de productos
manufacturados

Las inversiones argentinas en Inglaterra
La explotacion extensiva de la tierra
Una mano de obra con saber fabril

Una estructura latifundista

Las inversiones de capital inglés

La dependencia de la demanda externa

Promover la exportacion de manufacturas y la importacion de materia prima

2/6

El trazado del FFCC con forma de abanico teniendo como epicentro al puerto

de Buenos Aires

Respuesta correcta

(< I <

S8

(< <

Las inversiones de capital inglés

Promover la exportacion de materia prima y la importaciéon de productos
manufacturados

La explotacion extensiva de la tierra
Un régimen de tenencia de la tierra muy desigual e inequitativo

Una estructura latifundista

El trazado del FFCC con forma de abanico teniendo como epicentro al puerto

de Buenos Aires

La dependencia de la demanda externa



Indique si las siguientes afirmaciones son Verdaderas o Falsas *

Verdadero Falso Puntuacién

Los conventillos
y las tierras
arrendadas por

L v 1/1
los inmigrantes . /
eran propiedad
de la oligarquia

Los conventillos

eran las viejas

casas de la

oligarquia que

fueron 1/1
abandonadas

luego de la

epidemia de la

fiebre amarilla.

La ley de

Residencia busco

promocionar la 1/1
inmigracion al

pais

Durante la

presidencia de

Alvear se produjo 1/1
la Reforma

Universitaria

Yrigoyen es

derrocado por un

Golpe de Estado

liderado por las

FFAA, los /1
conservadores y

los radicales

personalistas

El Estado 0/1
Argentino se

consolidé sobre

la base de una

homogeneizacion

artificial de las

pluralidades

étnicas



La Semana
Tragica fue un
episodio de
represiéon a los
obreros
metalurgicos del
taller Vasena
durante la 1er
presidencia de
Roca.

Los “gobiernos

electores” se

valian del fraude
electoral para

mantenerse en el

poder

El trazado del
FFCC se penso
en pos de
garantizar la
integracion
regional de
manera
equilibrada

El Estado Liberal
fue el primer tipo
de Estado que
surge y consolida
en la Argentina

La Argentina se

incorpora al

sistema

econdémico

mundial
capitalista en el

marco de la

division

internacional del

trabajo.

La caida del
gobierno de
Yrigoyen estuvo

v
marcada por la .
crisis financiera
de Wall Street

1/1

1/1

1/1

0/1

1/1

1/1



El modelo
agroexportador
se justificd con
el discurso del
aprovechamiento
de las “ventajas
comparativas”

Los gobiernos

radicales

utilizaron la

expansion del

sistema de
patronazgo para
garantizarse el

apoyo de los

sectores medios

Los

conservadores

se valieron de la

ley de Defensa

Social para
reprimiry

contener la

conflictividad

social

La “Patagonia

Rebelde” fue

duramente

reprimida durante
el gobierno de

Yrigoyen

Respuestas correctas

El Estado Argentino se
consolidé sobre la base de
una homogeneizacién
artificial de las pluralidades
étnicas

El Estado Liberal fue el
primer tipo de Estado que
surge y consolida en la
Argentina

El modelo agroexportador

Verdadero

0/1

1/1

1/1

1/1

Falso



se justificd con el discurso
del aprovechamiento de las
“ventajas comparativas”

X Enlos gobiernos radicales... (mas de una opcion correcta) 2/3

Se produce una ampliacién y democratizacion del sistema politico v

D Se modificé la estructura del modelo agroexportador contra los intereses de
la oligarquia terrateniente

|:| Se utilizaron las intervenciones federales como estrategia para subvencionar
el sistema de patronazgo

Se cred YPF v

Solo se beneficid a los sectores de la clase media X
[ ] ElEstado siempre intervino a favor de los trabajadores
Respuesta correcta

. Se utilizaron las intervenciones federales como estrategia para subvencionar
el sistema de patronazgo

Se cred YPF

Se produce una ampliacion y democratizacion del sistema politico



Durante el Estado peronista...

Se reforma el
codigo civil
incorporando el
reconocimiento
de los hijos
extra-
matrimoniales
con derecho a
herencia

Se rompe la
alianza con la
Iglesia como
consecuencia
del denominado
proceso de
“peronizacion de
la educacién”y
“cristianismo
peronista” que
engrandece la
figura de Evita
desplazando a la
Iglesia de su rol
tradicional.

Se consolida el
Estado
Benefactor
gracias a la
democratizacién
de las politicas
de bienestary la
redistribucion
mas equitativa
del ingreso

La reforma
constitucional
de 1949 fue la
expresion
juridica de los
procesos de
transformacion
del Estado y la
sociedad

Verdadero

Falso

Puntuacion

1/1

1/1

1/1

1/1



Representantes
de la clase
trabajadora
ocuparon bancas
en el Congreso
de la Nacion

Se garantizaron
y ampliaron los
derechos
liberales

Se nacionalizan
las empresas
prestadoras de
servicios
publicos, como
trenes, gas,
agua, etc.

La Iglesia
Catdlica, a
diferencia del
periodo anterior,
se mantuvo
alejada del poder
politico

Se postula la
“Tercera
Posiciéon” sobre
el principio de la
Justicia social

Se disuelve el
Partido
Laboristay se
crea el Partido
Peronista

Los
universitarios e
intelectuales
apoyan la figura
de Perén durante
su Tera
presidencia

Evita ocupd un
cargo publico en
la

1/1

0/1

1/1

0/1

1/1

1/1

1/1

1/1



administracion
del Estado

Se pone en
marcha el Plan
Marshall para la
reconstruccion

de los paises |:| 1/1 v

europeos
después de la
Segunda Guerra
Mundial

Respuestas correctas
Verdadero Falso

Se garantizarony

ampliaron los derechos ]
liberales

La Iglesia Catdlica, a

diferencia del periodo D
anterior, se mantuvo

alejada del poder politico

X ¢Cuales el tipo de Estado que surge luego de la crisis del ‘30 en la
Argentina?

Estado Absolutista

Estado Keynesiano

Ninguna de las opciones es correcta

Estado de Bienestar

Estado Liberal

@ O O O O

Respuesta correcta

@ Estado Keynesiano

0/2



X Explique el contenido de la ley Sdenz Pena de 1912. 3/4

La ley Saenz Pena consistia en dar voto secreto y obligatorio a todos los ciudadanos

Comentarios individuales

Y democratizacion del Congreso con el ingreso de las primeras minorias gracias al
sistema de lista incompleto (2x1)

v/ Elsurgimiento del Estado favorece... 2/2

1. Ninguna de las opciones es correcta

2. La descentralizacion del poder politico

3. La centralizacién del poder politico v



El modelo econdmico de Industrializacion por Sustitucion de Importaciones
durante el peronismo se caracterizo por...

Verdadero Falso Puntuacioén

Aumento de la D 11 v

Deuda Externa

Promover la

creaciony D 11 v

crecimiento de
la industria local

La migracion

interna hacia los
v
grandes centros D . 01 X

urbanos

Generacioén de

empleo ] 1/1 v

sostenido

Aumento de

inversiones D 11 v

extranjeras en el
sector rural

Concentracién |:| 1/1 v

de lariqueza

Respuestas correctas
Verdadero Falso

La migracion interna hacia
los grandes centros ]
urbanos



